

生猴宝 到威海现代妇产医院

专家好,技术好,服务好!全家满意!

高人气的猴宝及二胎政策的放开使得2016成为生育高峰年。医院产科排队长、预约难的“盛况”重现。如此一来,2016年,选择一家医术精湛、服务贴心的产科医院就更加必要。威海现代妇产医院产科拥有实力强劲的专家团队及完美贴心服务,是准妈妈们的完美选择。

本报记者 冯琳



▲妇产科主任白乌云教授查房时看到“现代宝宝”时满满的都是爱。

❖ 医者仁心:让顺产不仅顺利,而且顺心

李女士今年33岁,7年前首次妊娠的她曾狂躁不安,产程非常不顺。此次二胎猴宝出生,她的家人经过再三比对选择威海现代妇产医院。2月26日,李女士在威海现代妇产医院顺利生下二胎猴宝,产程非常顺利。

一周前,李女士来到威海现代妇产医院待产。她狂躁不安,经常摔打东西,引起威海现代妇产医院妇产科主任白乌云的注意。细心的白主任没有忽视这一症状,通过询问家属及通过其家属提

供的李女士首次妊娠的资料发现,李女士在7年前首次妊娠时严重狂躁,经常哭闹不止,殴打亲属及自残,产程非常不顺利,生产时间长且医从性非常差,不配合医生,产后又出现产后抑郁症。白主任及医护人员通过细心观察及耐心开导,平抚李女士的情绪。同时,白主任与李女士的丈夫交谈,劝他多关心李女士,不要在李女士发脾气时也暴怒相向。同时,白主任做李女士婆婆的思想工作,让她不要把重男轻女的思想

压到李女士身上,让她因为压力而产生抵触,从而狂躁。在李女士即将妊娠时,李女士多次要求剖宫产。白主任及医护人员耐心为她讲解,她的各项指标非常好,非常适合顺产,并以顺产对宝宝的好处等方面劝说她选择顺产。

在医生的细心呵护下,李女士终于平复情绪,从阵痛开始到胎儿出生仅5个小时的时间,李女士便顺产二胎猴宝,产程非常顺利。产后,李女士与医生有说有笑,在医护人员的指导下科学搭配食谱,奶水

非常充足。如今,李女士已出院,一家人笑容满面,非常融洽。

白主任说,顺产不仅要顺利,还要顺心。她们平日研读很多心理学书本,通过心理疏导及多种减压方法,让选择顺产的产妇身心舒畅,这对顺产大有裨益。白主任说,精湛的医术应当是每个医生所追求的东西,但医德及与患者的相处也非常重要,好的医生不仅应该治好患者的病,还应打开患者的心结,让患者身心俱健。

❖ 选择现代妇产,猴年生娃“不再排长队”

在不少医院,尤其是生育高峰年,“一对多”的服务模式很常见,即一个医护人员服务多个患者。但这种情况在威海现代妇产医院不会出现。威海现代妇产医院“多对一”的服务模式更好地服务身体和心理都极需呵护的准妈妈,让准妈妈只管安心备产、分娩,不必为排队、预约等琐事分心。

对于一个家庭来说,孩子是最大的希望。威海现代妇产医院坚持“孕产无小事”,将每个准妈妈怀孕及分娩的每一步都当做大事来做,绝不糊弄。在威海现代妇产医院,您很难看到部分传统就医排队久、预

约难、就诊时间仓促的场景。在这里,粉嫩的装修、整洁的环境、医护人员贴心的服务使得准妈妈们像到了第二个家,整个孕产过程都能保持舒畅的心情。威海现代妇产医院倡导预约就诊模式,患者只需提前预约好时间,来院就可准时享受检查,甚至即便有时患者忘记预约,医院会有专门的医护人员提醒患者哪天需要预约,哪天需要做哪项检查等。对于自己不方便预约或没人跑腿的患者,医院医护人员免费代为跑腿,奉上贴心服务。

环境舒适了,服务保障了,就诊便捷了,孕妈妈收获

孕产期最佳心理状态,孕产过程已成功一半。但威海现代妇产人对孕产护航的态度绝不含糊,必须尽善尽美。在产科领域,无论是专家团队还是仪器设备都在威海处于领先地位,威海现代妇产医院拥有主任医师和副主任医师级别以上的专家十多名,同时拥有国际先进水准的层流净化手术室,先进的新型麻醉机、美国GE四维彩超等医疗设备,开展多种先进的无痛分娩(医学上称为镇痛分娩)技术,新式美观剖宫产技术,不仅解决了顺产孕妈妈害怕产痛的难题,也解决了剖宫产孕妈妈担心产后

疤痕的问题。

值得称道的是,连医院麻醉科、超声科、检验科等辅助科室的科主任也都是副主任医师级别,威海现代妇产医院的四维彩超一直在威海处于前列,甚至不少别的城市的孕妇也专程到威海现代妇产医院专门做四维彩超。威海现代妇产医院B超室主任荣桂芝女士介绍,医院的硬件技术及仪器非常牛之外,B超室工作人员非常用心,细查,一遍不行看两遍,有时胎儿一个细小的部位,医护人员也会仔细检查几分钟,确定无恙才会推至下个部位。

颜值与智慧的担当 C4世嘉竞争力全解

前阵子,称霸荧幕的“半月”,因为那如同开外挂般的人生:老爸是楚威王,弟弟是秦国四任国相魏冉,义弟是杀神白起,初恋是春申君,情人是义渠王,丈夫是秦惠王,莫逆之交是张仪,启蒙老师是屈原,玄孙是秦始皇,频频引发热议。看客们不禁感慨:有这等配置,哪还有不赢的道理!

与此同时,在另一方阵地——竞争激烈如诸侯厮杀的A级车市场,同样有一号人物霸气开挂了——它就是东风雪铁龙C4世嘉。作为冲刺销量的重磅车型,C4世嘉定价10.78-16.48万,凭借着“出类拔萃的容貌”、“精于计算的手段”、“天资聪颖的头脑”、“挺身而出的守护”,在众“泛泛之辈”中脱颖而出。下面就跟随小编,一起来领略它强悍得不要

不要的主角光环吧!

高颜值 一见钟情的理由
不难看出,这次C4世嘉依旧复刻了雪铁龙的百年家族元素;不过,比起其它特立独行的法式设计,它则更加显得“随和”和耐看:不仅是对细节把控得非常到位,而且还不乏设计美感。这样恰到好处的好拿捏,让国内“阅车无数”的消费者都很难不喜欢。

超省钱 爱上任性驾驭的感觉

在动力上,C4世嘉提供了——1.6L CVVT、1.2THP、1.6THP三款发动机,并且它们都是有口皆碑的“小胃口、大能量”。其中,1.6L CVVT发动机百公里油耗6.2L,最高功率可以达到86Kw,最大扭矩150Nm,不论是日常出行、还是远途郊游都相

当得实惠且实用;另外,1.2THP和1.6THP发动机在1000转,即起步涡轮就介入工作。前者在百公里油耗突破性低至5.0L的情况下,最高功率达到100Kw,峰值扭矩达到230Nm。后者百公里油耗5.9L,最高功率达到123Kw,最大扭矩245Nm。

智商高 懂得你的需要

作为一款售价仅在10万左右的中级车,C4世嘉拥有领先且丰富的便利舒适组合,在极大程度上提升了它的性价比。它全系标配的7英寸彩色多媒体智能触屏系统,像车内的智能手机一样,支持手写输入,导航多媒体一应俱全;前后和高度可调节方向盘,迎合了消费者不同的驾驶习惯;蓝牙手机系统、带MP3的USB接口等,在小细节等也做到了兼顾。

可信赖 从此无后顾之忧

人们一般认为德系车严谨、安全性能佳,但实际上法系车也不甘示弱。比如,说C4世嘉就在主、被动的安全防线上全面布网。这种“不惜工本”的做法,比起竞品肯定是厚道了不少。

它全系标配集8项主动安全装备于一身的博世第九代ESP电子稳定系统,包括了ABS防抱死制动系统、EBD电子制动力分配系统、TCS牵引力控制系统、VDC车辆动态控制系统等,强强组合拳的攻势让行车状态稳定再稳定。

综合看来,称呼C4世嘉为“A



级车市场迅速窜起的黑马”,实在不为过。单从硬件条件分析,它长得比较合中国人的眼缘;内在又几乎涵盖了同级市场上的主流配置,甚至不乏一些罕见的“高级货”。再加上合理的售价,以及购置税减半政策的刺激,绝对是不错的选择!

三星Q4财报家电业务迎来收获期

三星电子日前发布了2015年第四季度财务报表。数据显示,该季度三星电子综合收入为53.32万亿韩元,同比增长1.12%,高于公司此前预计的53万亿韩元,营业利润达6.14万亿韩元,同比增长16.07%。其中,移动部门、芯片部门的营业利润均高于去年同期,业绩稳步增长。值得关注的是家电部门营业利润增长了三倍,成为本季三星财报最大亮点。

拓市场重创新,冰洗走俏助升级

三星敏锐洞察消费感知,适时带动市场需求,针对高端化、大容量、变频的冰箱产业的发展大趋势以及智能化延伸的功能让冰箱洗衣机变得更贴心。在美国市场每销售5台冰箱就有一台来自三星。三星生活家电在北美市场之所以能够取得大幅跃进,主要得益于“双轨道”战略,即产品的本地化和高端化获得当地消费者的青睐,从而大大提升了销售业绩。

在洗衣机的表现上,无论是根据消费者小空间大容量的需求,推出的蓝水晶

“超薄大容量”系列,还是洞察到许多人手洗的预洗习惯推出的“手洗+机洗”双系统“揉揉净系列”,都足见三星用高附加值产品在提升洗涤效率和能力的路上越走越好的表现。

SUHD TV曲面电视成家电部门增长动力

在当季财报的家电板块中,三星电视为利润带来的贡献居功至伟。兼备面板、技术、销售优势的三星已经领跑电视行业10年,作为SUHD TV的首推者,三星更是凭借先发优势占据了曲面电视74%的市场份额,牢牢把握行业话语权。据调查显示,有意购买曲面电视的消费者中,三星的品牌偏好度超过50%。可以说,三星已经牢牢抓住未来的主要增量市场,将电视行业带入曲面新时代,完胜其他电视厂商。

在去年Q4的强势增长,预示着2016年三星家电产品将继续收获高端产品竞争力带来的市场惯性,有望同智能手机、半导体部门共担盈利支柱,交出新年更好的成绩单。

招标公告

本公司以招标方式变卖废旧模具,有意者请于2016年3月10日17:00前联系。

联系人:刘先生/崔女士

联系电话:5626868-3123

三星电子(山东)数码打印机有限公司

2016年3月4日